

# 孝道儿媳胜似亲闺女 照顾瘫痪公公八年



王瑞萍在用大号针筒给公公喂食

在索河街道政法社区,有这样一位默默无闻、自食其力的好儿媳,8年间如一日地悉心照料瘫痪在床的公公,她用无微不至的孝心感染着他人,用实际行动感动了街坊邻里。

王瑞萍,今年44岁,是原荥阳市床单厂下岗职工,其丈夫吴继彬为原荥阳市物资局下岗职工,儿子现在商丘某大学上大二。俩人下岗后为养家糊口,王瑞萍早年在成皋路租了个门店卖童装,吴继彬在政法街开了家

自行车、电动车维修店。公公吴云是原荥阳市矿产公司离退休干部,今年92岁。2005年,王瑞萍的婆婆患脑溢血病故。2008年,84岁高龄的公公吴云突发脑梗致瘫在床,生活不能自理,随后出现了肾衰竭、痴呆等症状。三四年间,家庭的突然变故,使这个原本还算温馨和谐的家庭变得措手不及,不知如何是好。王瑞萍和丈夫都经营有门市房,但考虑到80多岁的公公瘫痪在床,无人照看,还要每天接送儿子上学。考虑再三,王瑞

萍经与丈夫商量,将生意还算红火的童装店转手给了别人。从此,公公的饮食起居大部分时间都由王瑞萍一人来承担。

在公公瘫痪的前一两年,除了不能动之外,意识还算清醒,知道什么时候饿了、饱了,想大小便时还能预先告知,王瑞萍照顾起来也不算太累。近几年,公公吴云的意识渐渐开始模糊起来,并出现痴呆症状,大小便失禁,喂饭不能嚼动。王瑞萍就每天用大号针筒给公公喂食,老人吃饭极慢,一顿简单的饭有时要花费半个钟头,但王瑞萍不急不躁,耐心服侍,不时擦拭公公嘴角流出的汤汁。

8年来,2900多个日日夜夜,王瑞萍每日给公公喂饭、喂药、擦洗身体、清理大小便,每天帮公公做全身按摩的康复锻炼从未间断过。天气晴朗时,还常用轮椅推着公公到室外呼吸新鲜空气和晒太阳……这些年,她成了公公的专职保姆,再苦再累从未抱怨,更未嫌弃。街坊邻居都说她比亲闺女都亲,夸她是个朴实贤孝的好儿媳。

至今,在吴云瘫痪在床的8年里,老人的房间里没有任何异味,被子和衣服也是干干净净的,吴云老人的女儿吴苏萍每次回家看望父亲时,就会对王瑞萍说:“妹子,有你照顾我父亲,是我们吴家前世修来的福分!”而王瑞萍却说,孝敬老人天经地义,她只是做了该做的事儿。

记者 姚辉常  
通讯员 李文利 尚莹莹 文/图

## 科学大道修复6月下旬完工

自5月18日起,荥阳市公路管理局对科学大道南水北调桥两头道路病害进行“疗伤”。

施工中,为减少对交通的影响,确保车辆的安全行驶,设置安全防护栏,采取半幅封闭施工的作业模式,分为路面破除、挖补、补强、铺筑沥青混凝土四步程序。此次修补里程达400米,双幅宽度达26米,预计6月下旬完工。

荥阳播报 王世端 通讯员 王力勇 侯瑞

## 荥阳环城高速 林业生态景观带绿化完工

截至5月26日,荥阳市环城高速林业生态景观带绿化工程已经全部竣工。共计完成绿化面积917万平方米,绿化里程27公里,完成投资1.6亿元,栽植雪松、黑松、女贞、黄栌、乌桕、洒金柏等绿化苗木260余万株,占绿化总任务860万平方米的103%。

现在施工单位正在紧张进行边网挡墙的设立,目前已经完成边网设立20公里,占规划任务27公里的74%。预计近期即将结束全部的边网设立工作。

记者 姚辉常 通讯员 刘国郅

## 河南工业大学教授 参观考察玉林林业

5月16日,河南工业大学设计艺术学院院长王庆斌教授来到郑州玉林林业有限公司进行参观考察。

王庆斌一行来到玉林林业的桐木制品生产厂区,针对厂区的相关设备及运作原理与厂区负责人进行了交流探讨。同时,随行的老师与研究生们也针对不同的地方提出问题并得到了详细的解答。

在参观考察结束后,双方还就进一步的生产学习研究、合作共赢进行了“木产品创新设计与开发”签约仪式,今后郑州玉林林业有限公司将成为河南工业大学的实习基地,为河南工业大学的学生们提供更多更好的工作机会。 荥阳播报 吴倩

## 荥阳开展病媒生物监测

5月24日至26日,郑州市疾控中心专家教授对荥阳市开展了病媒生物监测工作。

在3天的监测工作中,专家教授先后来到荥阳市城关乡李克寨村40多户村民家中和荥阳市委第一招待所、海龙大酒店等宾馆,进行了鼠密度监测。3天时间专家和工作人员逐家逐户采取晚上放、早晨收的方式,在荥阳市共投放了400多个鼠夹。

记者 姚辉常 通讯员 梅亚新 石岩

## 免费白内障手术复明工程启动 即日起至11月30日,荥阳户籍符合条件者可免费手术

为继续推进防盲治盲工作,荥阳市委市政府将“免费为白内障患者实施复明手术”列入2016年民生实事,荥阳市中医院为免费实施复明手术的定点医院。

荥阳市中医眼科将开展白内障免费复明手术,做好病人筛查、诊断和治疗,使每一位符合手术条件的白内障患者感受到党和政府的关爱。

免费时间:5月24日~11月30日。

免费对象:全市具有荥阳户籍、符合手术条件的白内障患者。

咨询电话:64689660

### 商业资讯

#### 《X战警:天启》 打响暑期档之战 KX5借势来袭

6月3日,全球影迷翘首以盼的电影《X战警:天启》将在中国上映,拉开暑期档之战的序幕。6月活动期间,消费者购买KX5,有机会赢取参观《X战警:天启》电影拍摄地的机会,到魔形女和万磁王家里做客。

此外,消费者前往专营店试驾体验即可获得《X战警:天启》电影票(限量赠送,送完即止)。

东风悦达起亚的促销活动也在同时进行:消费者购买KX5,不仅可以享受12期、24期“0利息0手续费”金融政策,购买KX5 2.0L车型还能享受车辆购置税减半优惠。与《X战警:天启》一起做超级英雄,释放潜能无限。

#### 车王驾到 豫你争锋 中华V3河南试驾团购会完美落幕



探马来报,2016年5月22日下午“车王驾到 豫你争锋”中华V3河南试驾团购会在洛阳广播电视中心一号演播厅完美落下帷幕。据悉,本次活动为感恩回馈广大车主朋友对中华汽车的大力支持和厚爱,中华汽车厂家联合河南18地市经销商在洛阳举办的试驾团购会。活动现场高达千人,空前盛况,不到2小时,销售505台,再创中华汽车河南区域的销售高峰!



5月虽说不热,但是正值正午,烈日当头似乎阻挡不了大家高涨的喜悦心情,因为试驾场上迎来了我国第一代职业赛车手中国车王卢宇军。在众人期盼和呐喊中,彩烟绽放,中国车王驾驭弯道王中华V3在洛阳电视中心上演了饕餮盛宴,让在场的客户着实大饱眼福!众所周知,在2015中国量产车性能大赛上,中华V3击败所有参赛车型夺得冠军,获



封“弯道王”称号!而今年推出的全系中华V3二代更是参考B级车配置标准,全系标配皮质座椅,彰显轻奢主义的纯粹高档品质。中华汽车作为中国自主品牌的主力军,矢志不渝地坚持“高起点自主创新,高品质自主品牌、高目标跨越发展”的战略目标,以打造“国民精品车”为己任!相信有了广大车主朋友的青睐与厚爱,中华汽车的明天会更好!